РЕШЕНИЕ

Совета города Азнакаево Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан (третьего созыва

г. Азнакаево

No19-5

от «17» марта 2016 года

О назначении публичных слушаний

Руководствуясь земельным кодексом Российской Федерации, Уставом муниципального образования «Город Азнакаево Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан» и в целях соблюдения прав жителей города Азнакаево на участие в обсуждении проекта о границах муниципального образования «город Азнакаево» путем проведения публичных слушаний, в соответствии с Положением о порядке организации и проведения публичных слушаний в городе Азнакаево, утвержденным Решением Азнакаевского городского Совета от 27ноября 2006года №54-10,

Совет города Азнакаево Азнакаевского муниципального района решил:

- 1. Назначить на 8 апреля 2016 года проведение публичных слушаний по вопросу обсуждения проекта решения Азнакаевского городского Совета «О границах муниципального образования «город Азнакаево Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан».
- 2. Провести публичные слушания в здании Исполнительного комитета Азнакаевского муниципального района по адресу: г. Азнакаево, Ленина, д. 22 в 15 час.

Адрес, по которому могут предоставляться предложения и замечания по обсуждаемому вопросу, а также заявки с правом выступления: г. Азнакаево, ул. Гурьянова, д.18, исполнительный комитет г.Азнакаево Азнакаевского муниципального района, приемная, контактный телефон 7-15-50.

Письменные предложения принимаются до 7 апреля 2016 года.

3. Исполнительному комитету города Азнакаево Азнакаевского муниципального района провести публичные слушания и не позднее 25 марта 2016 года опубликовать информацию о проведении публичных слушаний в районной

газете «Маяк», на «Официальном портале правовой информации Республики Татарстан» по веб-адресу: http://pravo.tatarstan.ru и разместить на официальном сайте Азнакаевского муниципального района в информационно-телекоммуникационной сети Интернет по веб-адресу: http://aznakaevo.tatar.ru//.

4. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на постоянную комиссию Азнакаевского городского Совета по жилищно-коммунальному хозяйству, благоустройству, экологии и земельным вопросам.

Председатель

М.З. Шайдуллин